11Iro

HAmsna: bopuc
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 28.03.2010 19:31:24

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 28.03.2010 20:12:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/139363/answer/139378




9T0 MOXKeT OLITh CMErMa WUJIK MPOsBIeHNe YPOTreHUuTanbHOM nHpekuun. Ilonpo0yiiTe MBITh ITOJI0BOM
YJleH 2 pa3a B [IeHb, eCJIA He TIOMOXKET, TO COeflaliTe aHaIu3 Ha YPOTeHUTAIbHYI0 UH(PEKINIO 1
IIOCETUTE YPOJIora.



